Калейдоскоп

Лето – это маленькая жизнь!

Не зря говорят, что лето — это маленькая жизнь. За три летних месяца люди от мала до велика проживают кусочек своей жизни так, что впечатлений хватает на год вперёд. Кто-то едет на море в Крым или на Кавказ, другой с азартом исследует грибные места, третий спо-заранку уже сидит на речке и ловит рыбу. У нас, детей и подростков, открывается море возможностей заниматься любимым делом! Именно поэтому мы все так любим летние месяцы. Ребята 8-х классов поделились своими впечатлениями о проведённых летних каникулах.

Алина Павлова, 8б:

— У меня о прошедшем лете много хороших воспоминаний. Уверена, что и другие ребята провели его с пользой для себя. Я, например, когда гостила у родных в деревне, научилась плавать, а ещё видела там лебедей и орла, а в лесу впервые близко столкнудась с совой, но не успела её хорошенько разглядеть — она быстро улетела. Именно в деревне я впервые вотретила рассвет!

Мирон Цаплин, 8в:

— Один месяцилета я провёл в лагере «Колос». Там я познакомился и подружился с очень хорошими ребятами, которые поддерживали меня во всех моих начинаниях на протяжении всей смены. Было множество интереснейших моментов, я участвовал во всех мероприятиях. Было по-настенцему здорово! Наш отряд стах лучшим!

Игорь Кузин, 8в:

– В июле я с папой ездил на утреннюю рыбалку. Это был очень интересный опыт в моей жизии! Мы выехали в 5 утра, на рассвете. Разложили снасти, подкормили рыбу и начали рыб нить. Рыба не заставила себя ждать, и уже через час мы наловили полное ведро крупных карасей. Как же мы мили рады!

Арина Сукова, 8в

– Я в июне со своими родителями была в Крыму. Лето было знойное, поэтому кораться в частом, тёплом море было спасением и наслаждением одновременно! А ещё мы ездили по достопримечательностям этого чудесного полуострова. Например, были в красивейшем замке «Ласточкино гнездо», который находится на самом краю отвесной скалы. У меня остались незабываемые впечатления от путешествия по Крыму!

Александр Самсонов, 8 в:

– Я провёл лето со своими лучшими друзьями. Мы купались в тёплой речке, катались на велосипедах, гуляли целыми днями. Этим летом я научился кататься на роликах! Попробовал себя в кулинарии, и оказалось, что у меня неплохо получается готовить!

Дмикрий Фаенко, 8 в:

— Этим летом я принял участие в межрайонном конкурсе «Летняя мозаика», тре в номинации «Стихотворения о войне», занял первое место. Я был очень рад этому, так как с этому конкурсу, готовился очень долго и серьёзно. Кроме этого я участвовал в турнире по шахматам. Мне попальст сильные соперники, и хоть я был немного младше их по возрасту, мне удалось занять 3 место! А ещё мне запомнилась вылазка за грибами. Это было в начале августа. Мама вручила мне корзину, и мы пошли в свои, известные только нам, грибные места. Так как я раньше никогда по грибы не ходил, думал, что ничего не насобираю. Но нет! Я нашёл целую полянку грибов! Наполнил ими корзину и с победоносным видом направился к маме!

Дамир Шевченко, 8в:

– А я летом был у дедушки в Москве! Мы часто гуляли по городу, посетили много интересных мест. Ещё мы с ним съездили и на рыбалку. Жаль, я ничего не поймал. Зато дедушка спиннингом вытащил здоровенную щуку! Эта рыбалка и вкуснейшая уха – наверное, самые лучшие воспоминания о прошедшем лете!

Вот такими интересными рассказами о лете порадовали нас ребята.

Материал подготовили С. Тратонина, Д. Фаенко, М. Цаплин, А. Павлова

Руководитель кружка «Проба пера»: Е.Н. Слесарева. Юнкоры: К. Бойко, С. Тратонина, Д. Фаенко, М. Цаплин, А. Павлова, М. Слесарева, Д. Воробьёва.

Редколлегия выражает благодарность Е.А. Озеровой, А.А. Иващенко, Н.А. Горбоконенко.

Газета размещена на школьном сайте в разделе «Время Первой». Адрес школьного сайта: kshkola1.ru

МБОУ «СОШ № 1 им. Героя Советского Союза П.И. Чиркина г. Калининска Саратовской области»

Время Первой



Nº 1 (14)

Сентябрь-октябрь, 2021

Знакомьтесь - наши первоклашки!

Первого сентября порог нашей школы переступили 78 первоклассников. И вот сентябрь пролетел, ребята стали настоящими учениками. Мы попросили их поделиться своими первыми впечатлениями о школьной



жизни



Анастасия Пантелеева, 1в:

- Тебе нравится учиться в школе?
- Да, нравится. У меня появились новые друзья. Мне очень нравятся уроки математики и физкультуры.
- Чему ты здесь уже научилась?
- Я научилась рисовать. Нарисовала море

и открытку для друга.

Рамазан Пашаев, 1а:

- Какой предмет тебе нравится больше всего?
- Математика.
- Тебе нравится кушать в школьной столовой?
- Да. Сегодня , например, была вкусная картошка и суп.

Матвей Щербаков, 16:

- Что тебе больше всего нравится в школе?
- Учиться чему-нибудь, рисовать, бегать на уроках физкультуры.
- Тебе кто-то помогает выполнять домашние задания?
- Нет, я сам. Иногда только мама или папа помогают.
- Что нужно делать, чтобы хорошо учиться?
- Не лениться.

Анастасия Фаенко, 1а:

- Что в школе тебе нравится больше всего?
- Окружающий мир. Он очень интересный! Я о людях разных много узнала.
- Где легче—в детском саду или в школе?
- В детском саду. В школе нужно много заниматься.

Семён Неудахин, 1а:

- Как ты думаешь, зачем люди ходят в школу?
- Чтобы умными стать. Хочу стать умным, как и все. Я буду спецназовцем!
- Ты нашёл уже новых друзей?
- Да, в моём классе. Мальчиков друзей больше, чем девочек.

Опрос провели Мария Слесарева и Дарья Воробьёва

HB YANTENA

Примите мои поздравления в наш профессиональный праздник! Наша с вами профессия – важная и благородная! Никто другой не сможет так, как вы, научить детей перить в счастье, дружбу, рерность, воспитать в них преданность земле, на которой они живут, привить интерес к учёбе, научить каждое мгновенье открывать для себя чтото новое в необъятной вселенной знаний. Желаю вам радости от плодотворного труда, благодарных учеников, интересных проектов и вдуновения от каждого дня! с здоровы и счастливы!

С.А. Денисова

D HOMEDE.

в номере:	Стр
Знакомьтесь—наши	1
первоклашки!	
День учителя. Поздравление	1
директора школы	
С.А. Денисовой	
Открылась «Точка роста»!	2
Её призвание—учить детей!	2-3
Отряд «Патриот» в музее	3
военкомата	
Экскурсия была	3
познавательной	
Лето—это маленькая жизнь!	4

Новые горизонты

Открылась «Точка роста»!

В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в нашей школе, к общей радости учителей и ребят, открылся Центр образования "Точка роста" естественно-научной и технологической направленностей.

На торжественном открытии Центра присутствовали почётные гости: глава Калининского муниципального района В.Г.Лазарев, председатель Калининского районного собрания С.С.Нугаев, Заслуженный учитель РФ М.А.Фирсунин, Н.Е.Матрусова, А. Н. Аврахов, А. В. Лызин.

Ведущие мероприятия Каролина Бойко и Мирон Цаплин пригласили всех в мир науки и технологий.

На открытии выступили глава Калининского МР В. Г. Лазарев, директор школы С. А. Денисова и руководитель Центра «Точка роста» Н. А. Горбоконенко.



Педагоги дополнительного образования И. Н. Ролик, Ю. В. Кулай, Н.А. Коришонкова, И. Ю. Подлесная провели экс-

курсии по химико-биологической и физической лабораториям и рассказали о новом оборудовании, которое поступило в Центр и показали мастерклассы по химии, биологии, физике и робототехнике, а обучающиеся рассказали об интересных предметных проектах, над которыми они будут работать.

Итак, Центр начал работу! Пожелаем же ребятам и



педагогам нашей школы интересных занятий, новых открытий и незабываемых впечатлений!

На снимках: во время открытия

Центра «Точка роста»

Наши учителя

Её призвание—учить детей!

В нашей школе Татьяну Николаевну Аношкину, учителя начальных классов, знает каждый! Учитель от Бога, неутомимая труженица, замечательный специалист и наставник, она отдала школе целых 48 лет! Представляете, сколько учеников выпустила Татьяна Николаевна за время своей трудовой деятельности?! И я — одна из них. Предлагаю вашему вниманию нашу беседу с Татьяной Николаевной, состоявшуюся накануне Дня учителя.



Я предложила своему учителю продолжить следующие фразы:

1. Я стала учителем, потому что...

— Это интересная история. Когда я ещё училась в начальных классах, у моей учительницы были любимчики и нелюбимчики. Это меня всегда удивляло. Я не могла понять, как можно так поступать с детьми. И я сказала себе, что если я стану учителем, то у меня никогда не будет такого разделения в классе. С того момента я уже не сомневалась в том, что стану учителем.

2. Самое приятное в работе учителя...

– Самое приятное – это видеть результат. Видеть, что ребёнок понимает тебя, впитывает тот материал, который ты ему даёшь. Ощущать, что твоя работа возвращается тебе благодарностью – величайшее счастье.

3. А самое неприятное...

- Самое неприятное, когда твои слова проходят мимо ушей ребенка.
- 4. В жизни учителя есть моменты, ко-
- Работа учителя переключает всё внимание на себя.

(Начало. Продолжение на стр.3)

(Продолжение. Начало на стр. 2)

Её призвание—учить детей!

Семья, дети, праздники — всё уходит на второй план. Вместо того чтобы идти на первое сентября детей, идёшь на праздник к своему классу, вместо Нового года своих родных детей, организуешь ёлку классному коллективу. Работа педагога — это огромный труд, который требует от тебя постоянного внимания, в чём-то даже самопожертвования.

5. Учитель не имеет права...

- Учитель не имеет права не любить детей. Нельзя иметь любимчиков или нелюбимчиков. Каждый ребёнок это личность, и её нужно ценить.
- 6. Когда нервы на пределе, чтобы успокоиться, нужно...
- Чтобы расслабиться, я слушаю лёгкую музыку, например, Поля Мориа. Также я люблю гулять в саду, стараюсь заниматься спортом, увлекаюсь лыжами, велосипедной ездой.
- 7. Быстрый способ успокоить детей это...
- В этом вопросе нет единого правила. Каждый ребёнок индивидуален, поэтому к каждому нужен свой ключик. Чтобы его подобрать, нужно просто уметь видеть, слушать и наблюдать.
- 8. Если бы не педагогика, то я бы, наверное, работала...
- Нет, никогда не видела себя в другой профессии. Иногда меня настигали мысли об уходе из неё, но они всегда быстро уходили. Я умею только учить детей.

9. Хочу пожелать педагогам...

Я желаю всем учителям здоровья,
 творчества, удачи! Это особенно необходимо, когда сейчас вокруг такие
 сложные эпидемиологические условия.

И я, в свою очередь, хочу пожелать своей первой учительнице крепкого здоровья и благополучия! Татьяна Николаевна! Оставайтесь всегда такой же жизнерадостной, активной и заряжайте позитивом окружающих! Спасибо Вам за беседу!

Материал к печати подготовила Каролина Бойко

Патриотическое воспитание

Отряд «Патриот» - в музее военкомата

15 сентября 2021 года юнармейцы отряда "Патриот" вместе со старшей вожатой школы А.А. Иващенко и временно исполняющей обязанности классного руководителя М.А. Третьяковой посетили музей Военного Комиссариата Калининского района.

Экскурсия, которую провёл военный комиссар по Калининскому, Лысогорскому и Самойловскому районам майор Максим Александрович Логашов, была интересной и познавательной.



На фото: юнармейцы в музее военкомата
А. Иващенко, старшая вожатая

Странички школьной жизни

Экскурсия была познавательной

7 сентября 2021 года отряд юных друзей полиции «Сокол» посетил музей МО МВД России «Калининский» Саратовской области. Ребят сопровождали классный руководитель Н.В. Нугаева и старшая вожатая А. Иващенко. Экскурсию для гостей провёл старший специалист отделения по работе с личным составом МО МВД России «Калининский» капитан полиции Михаил Анатольевич Мартьянов.

